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A hatványozás azonosságai 
 
1. feladat 
 

1. 34 ∙ 33 = általánosan: 𝑎𝑛 ∙ 𝑎𝑚 = 
 

34 ∙ 33 = �3 ∙ 3 ∙ 3 ∙ 3��������
4

∙ �3 ∙ 3 ∙ 3������
3

= 3 ∙ 3 ∙ 3 ∙ 3 ∙ 3 ∙ 3 ∙ 3�������������
4+3=7

= 34+3 = 37 

 
 

általánosan: 𝑎𝑛 ∙ 𝑎𝑚 = 𝑎𝑛+𝑚 
 

𝑎𝑛 ∙ 𝑎𝑚 = �𝑎 ∙ 𝑎 ∙ … ∙ 𝑎�������
𝑛 𝑑𝑏

� ∙ �𝑎 ∙ 𝑎 ∙ … ∙ 𝑎�������
𝑚 𝑑𝑏

� = 𝑎 ∙ 𝑎 ∙ … ∙ 𝑎�������
𝑛+𝑚 𝑑𝑏

= 𝑎𝑛+𝑚 

 
ahol, 𝑎 ∈ 𝑅;𝑛,𝑚 ∈ 𝑍;  (00:𝑛𝑒𝑚 é𝑟𝑡𝑒𝑙𝑚𝑒𝑧𝑧ü𝑘) 

 
Azonos alapú hatványok szorzatát megkapjuk, ha az alapot a kitevők 
összegére emeljük. 
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2. 32

34
= általánosan: 𝑎

𝑛

𝑎𝑚
= 

 

32

34
=

3 ∙ 3�
2

3 ∙ 3 ∙ 3 ∙ 3�������
4

=
1

3 ∙ 3
=

1
32

= 3−2 

 
 

általánosan: 𝑎
𝑛

𝑎𝑚
= 𝑎𝑛−𝑚 

 

𝑎𝑛

𝑎𝑚
=
𝑎 ∙ 𝑎 ∙ … ∙ 𝑎�������

𝑛 𝑑𝑎𝑟𝑎𝑏

𝑎 ∙ 𝑎 ∙ … ∙ 𝑎�������
𝑚 𝑑𝑎𝑟𝑎𝑏

= 𝑎𝑛−𝑚 

 
ahol, 𝑎 ∈ 𝑅;𝑎 ≠ 0;  𝑛,𝑚 ∈ 𝑍 

 
Azonos alapú hatványok hányadosát megkapjuk, ha az alapot a kitevők 
különbségére emeljük. 
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3. (3−2)3 = általánosan: (𝑎𝑛)𝑘 = 
 

(3−2)3 = ��
1
3
�
2

�
3

= �
1
3
∙

1
3�

2

�

3

= �
1
3
∙

1
3�

2

� ∙ �
1
3
∙

1
3�

2

� ∙ �
1
3
∙

1
3�

2

�

�����������������
3

= �
1
3
�
6

= 3−6 

 
 

általánosan: (𝑎𝑛)𝑘 = 𝑎𝑛∙𝑘 
 

(𝑎𝑛)𝑘 = 𝑎𝑛 ∙ 𝑎𝑛 ∙ … ∙ 𝑎𝑛���������
𝑘 𝑑𝑏

= 

= �𝑎 ∙ 𝑎 ∙ … ∙ 𝑎�������
𝑛 𝑑𝑏

� ∙ �𝑎 ∙ 𝑎 ∙ … ∙ 𝑎�������
𝑛 𝑑𝑏

� ∙ … ∙ �𝑎 ∙ 𝑎 ∙ … ∙ 𝑎�������
𝑛 𝑑𝑏

�
�������������������������������

=

𝑘 𝑑𝑏

𝑎 ∙ 𝑎 ∙ … ∙ 𝑎�������
𝑛∙𝑘 𝑑𝑏

= 𝑎𝑛∙𝑘 

 
ahol, 𝑎 ∈ 𝑅;𝑛,𝑘 ∈ 𝑍;  (00:𝑛𝑒𝑚 é𝑟𝑡𝑒𝑙𝑚𝑒𝑧𝑧ü𝑘) 

 
Hatványt úgy hatványozunk, hogy az alapot a kitevők szorzatára emeljük. 
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4. (3 ∙ 5)3 = általánosan: (𝑎 ∙ 𝑏)𝑛 = 
 

(3 ∙ 5)3 = (3 ∙ 5) ∙ (3 ∙ 5) ∙ (3 ∙ 5)���������������
3

= �3 ∙ 3 ∙ 3�����
3

� ∙ �5 ∙ 5 ∙ 5�����
3

� = 33 ∙ 53 

 
 

általánosan: (𝑎 ∙ 𝑏)𝑛 = 𝑎𝑛 ∙ 𝑏𝑛 
 

𝑎 ∙ 𝑏𝑛 = (𝑎 ∙ 𝑏) ∙ (𝑎 ∙ 𝑏) ∙ … ∙ (𝑎 ∙ 𝑏)�����������������
𝑛 𝑑𝑏

= �𝑎 ∙ 𝑎 ∙ … ∙ 𝑎�������
𝑛 𝑑𝑏

� ∙ �𝑏 ∙ 𝑏 ∙ … ∙ 𝑏�������
𝑛 𝑑𝑏

� = 𝑎𝑛 ∙ 𝑏𝑛 

 
ahol, 𝑎, 𝑏 ∈ 𝑅;𝑛 ∈ 𝑍;  (00:𝑛𝑒𝑚 é𝑟𝑡𝑒𝑙𝑚𝑒𝑧𝑧ü𝑘) 

 
Szorzatot úgy hatványozunk, hogy minden tényezőt külön hatványozunk. 
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5. �4
7
�
2

= általánosan: �𝑎
𝑏
�
𝑛

= 

 

�
4
7�

2

=
4
7
∙

4
7�

2

=
4 ∙ 4�
2

7 ∙ 7�
2

=
42

72
=

16
49

 

 
 

általánosan: �𝑎
𝑏
�
𝑛

= 𝑎𝑛

𝑏𝑛
 

 

�
𝑎
𝑏
�
𝑛

=
𝑎
𝑏
∙
𝑎
𝑏
∙ … ∙

𝑎
𝑏�������

𝑛 𝑑𝑏

=
𝑎 ∙ 𝑎 ∙ … ∙ 𝑎�������

𝑛 𝑑𝑏

𝑏 ∙ 𝑏 ∙ … ∙ 𝑏�������
𝑛 𝑑𝑏

=
𝑎𝑛

𝑏𝑛
 

 
ahol, 𝑎, 𝑏 ∈ 𝑅; 𝑏 ≠ 0;  𝑛 ∈ 𝑍;  (00:𝑛𝑒𝑚 é𝑟𝑡𝑒𝑙𝑚𝑒𝑧𝑧ü𝑘) 

 
Törtet úgy hatványozunk, hogy külön hatványozzuk a számlálót és külön 
a nevezőt. 

 


